
• ENRIQUE ALEJANDRO AMBROSI
• EDAD?
• CUARENTA Y DOS
• ESTADO CIVIL?
• DIVORCIADO
• PROFESION?
• EMPRESARIO AHORA ACTUAL
• DOMICILIO?
• SAN ISIDRO CINCUENTA Y UNO NOVENTA WILDE
• LUGAR Y FECHA DE NICIMIENTO
• QUINCE DE FEBRERO DE MIL NUEVE SESENTA EN AVELLANEDA
• NOMBRE DE SU PADRE?
• ALEJANDRO ALBERTO
• NOMBRE DE SU MADRE?
• ELBA ROSA MORANDI
• CON MOTIVOS DE LOS SUSESOS OCURRIDOS EN LA AMIA EL DIECIOCHO

DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO O DE LOS DELITOS
QUE ESTAN CONECTADOS CON EL ATENTADO USTED RESULTO
PERJUDIACADO DE ALGUNA MANERA?

• CON ANTERIORIDAD SI
• PORQUE RESULTO PERJUDICIADO?
• TUVE UN PROCESO ESTUVE DETENIDO DOS AÑOS EN EL CUAL SALI

SOBRESEIDO QUE FUE TODO ARMADO
• TA BIEN CORRECTO. USTED ANTES DE INGRESAR A LA SALA HA LEIDO

UNA LISTA DE LAS PERSONAS QUE ESTANIMPUTADAS EN LA CAUSA
CONOCE ALGUNAS DE ELLAS?

• AL EN ESE ENTONCES SUBCOMISARIO HUICI
• POR QUE RAZON LO CONOCE?
• EN UN TIEMPO YO PRESTE SERVICIOS EN LA POLICIA DE LA PROVINCIA

DE BUENOS AIRES EN ESE ENTONCES EL SUBCOMISARIO EN ESE
ENTONCES QUE YO PRESTABA SERVICIOS PRESTAMOS SERVICIOS
JUNTOS EN LA MISMA DEPENDENCIA Y ESTABAMOS EN EL SERVICIO DE
OPERACIONES OSEA EN UN SERVICIO EXTERNO EN ESE TIEMPO ERA
OFICIAL PRINCIPAL ESTABA A CARGO DE EN EL SERVICIO EXTERNO
PERO ESTABA A CARGO DE LA PARTE DONDE SE CONTROLABA LOS
TALLERES AUTOMOTORES Y LO QUE COMPRENDIA QUE SE DECIA ESE PE
SEGURIDAD PERSONAL EN ESE TIEMPO Y YO TRABAJABA A LAS
ORDENES DEL OFICIAL PRINCIPAL EN AQUEL TIEMPO PIERONI Y
NOSOTROS HACIAMOS LO QUE SE DECIA ROBO Y HURTOS PREVENCION
DEL DELITO Y ESO EN LA JURISDICCION

• MUY BIEN. A LOS RESTANTES QUE ESTAN A LOS RESTANTES IMPUTADOS
NO LOS CONOCE A NINGUNO?

• SI SI A AL SUBCOMISARIO ARANCIBIA LO CONOCI BUENO NO RECUERDO
HABIA UN APELLIDO MAS QUE SI LO CONOCI PERO TODO POR RAZONES
LABORALES NO DE ESE MOMENTO

• CORRECTO
• TAMBIEN HA LEIDO UN SEGUNDO LISTADO DE LAS PERSONAS QUE SON

QUERELLANTES EN LA CAUSA CONOCE A ALGUNO DE LOS
QUERELLANTES?

• NO
• BIEN. USTED HA MANIFESTADO SENTIR TEMOR POR SU SITUACION
• ACTUALMENTE?
• SI
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• SI
• LE PIDO QUE NOS HAGA SABER CUALES SON LAS RAZONES DE SU TEMOS

Y
• COMO?
• CUALES SON LAS RAZONES DE SU TEMOR
• PUEDO ARRIMAR UN PAPEL ACA AL TRIBUNAL?
• PUEDE DECIRLO DIGALO DIGALO
• …(i)…
• ESTO ME LLEGO AYER
• POR QUE VIA LE LLEGO?
• EN UNA BOLSA DE PAN
• Y LA BOLSA DE PAN QUIEN SE LA ALCANZO?
• EN EL HORARIO QUE LOS FAMILIARES LE TRAEN COSAS A LAS

PERSONAS QUE ESTAN ALOJADAS AHÍ Y CUANDO YO PREGUNTE QUIEN
HABIA VENIDO PORQUE YO POR RAZONES DE SEGURIDAD DE MI
FAMILIA LES PEDI POR FAVOR QUE NO ME VINIERAN A VER PORQUE YA
VENGO DE HACE PRACTICAMENTE UN AÑO CON COSAS QUE ME ESTAN
PASANDO QUE LAS VOY A DECLARAR NO HAY NINGUN PROBLEMA
CUANDO PREGUNTE QUIEN ME HABIA TRAIDO ESA BOLSA DE PAN QUE
ME PARECIO MUY EXTRAÑO DICE NO NO EL QUE LA TRAJO LA DEJO ACA
ADELANTE Y SE FUE LE DIGO QUIEN ES Y NADIE SABIA NADIE ME SUPO
CONTESTAR QUIEN ERA QUIEN ME TRAJO ESA BOLSA DE PAN CUANDO
ABRO LA BOLSA DE PAN ME ENCUENTRO CON ESO QUE ESTA ACA EN
PANTALLA

• BIEN USTED SUFRIO AMENAZAS CONANTERIORIDAD A ESTA
• SI UN COPROCESADO MIO QUE ACTUALMENTE ESTA COPROSESADO MIO

EN UNA CAUSA DE ENCUBRIMIENTO ESTABA ALOJADO EN LA
COMISARIA TERCERA DE QUILMES Y ME PIDIO POR FAVOR QUE LO
DIJERA Y NO TIENE NINGUN INCONVENIENTE EN VENIR A DECLARAR LO
SACARON A LAS DOCE DE LA NOCHE YA INDIVIDUALIZO QUIENES ERAN
LAS PERSONAS QUE TIENE ALTA JERARQUIA DENTRO DE LA POLICIA
ACTUALMENTE ESTAN EN ACTIVIDAD QUE LE DIJERON QUE LA CULPA
DE QUE EL ESTE PRESO LA TENGO YO POR EL TEMA ESTE Y QUE COMO
ES QUE ME TRATARA DE CONVENCER DE LAS MANERAS QUE SEA POR UN
LADO A LOS VEINTE DIAS NOS JUNTAN Y ME INCRESPA EL HOMBRE
PORQUE HA Y LE DICEN QUE YO EN UNA COMISARIA APARECIO
AHORCADO QUE …(i)… EL SERVICIO PENITENCIARIO NI EN UN SERVICIO
PENITENCIARIO FEDERAL TAMPOCO A MI ME DETIENE HACE SIETE
MESES EN UNA CAUSA POR ENCUBRIMIENTO EN LA CAUSA NI SIQUIERA
HAY ELEMENTOS SUFICIENTES COMO PARA MENOS

• QUIEN ES EL COMPAÑERO SUYO DE CAUSA QUE LE COMENTO
• EL SEÑOR HECTOR CARLOS RAMIREZ ESTA ALOJADO EN LA COMISARIA

SEGUNDA DE BERAZATEGUI RANELAGH
• APARTE DE ESTAS AMENAZAS SUFRIO ALGUNA OTRA AMENAZA EN

FORMA DIRECTA O INDIRECTA?
• MIENTRAS ESTUVE DETENIDO?
• AHORA ANTES DE VENIR A DECLARAR
• SI, SE LAS MUESTRO UNA PUÑALADA QUE ME LA MANDARON A DAR POR

ESTO
• PERE. TA BIEN SIENTESE CUENTENOS QUE ES LO QUE LE HAN SUSEDIDO?
• LO QUE SE DICE EN LA JERGA COMUN Y CORRIENTE EN LA CALLE

CASCARON A UN PRESO Y VIENE Y ME DIO UNA PUÑALADA Y CUANDO

http://www.pdfdesk.com


ESCRIBE EN LAS ACTUACIONES PREVISIONALES PONEN QUE CAI
DUCHANDOME Y TENGO DOS PUÑALADAS ENCIMA

• CUANDO FUE ESTO?
• Y ESTO LLEVABA DE DETENIDO UN MES Y DIAS EN LA COMISARIA

QUINTA DE LA CAÑADA ESTA ES LA TERCER COMISARIA QUE ME VAN
PASANDO

• ESTA AGRESION QUE USTED SUFRIO DE ALGUNA MANERA FUE
IMPUTADA POR ESTOS HECHOS ALGUIEN LE DIJO

• Y A USTED LE PARECE SI LE DICEN EN LA CARA CAGADOR DE POLICIA
ORTIVA TODO ESO Y LE DAN DOS PUNTAZOS CON UNA PUA

• POR ESO LE PREGUNTO
• CLARO
• YO NO PUEDO ADIVINAR
• CLARO NO NO DISCULPEME ESTOY UN POCO EXALTADO PORQUE ESTOY

CON UNA BRONCA BARBARA
• TRANQULISESE
• SI
• ESTAMOS ESCUCHANDO
• SI
• BIEN. ALGUNA OTRA INCIDENCIA MAS QUE USTED QUIERA CONTARNOS

RESDPECTO A ESTO
• SI, EL DIA QUE CAI DETENIDO
• QUE SUSEDIO?
• AL OTRO DIA ME LEVAN A LOS TRIBUNALES DE QUILMES YO SI BIEN NO

SOY DUCHO EN LA MATERIA DE LO QUE ES EL DERECHO PERO YO
PIENSO QUE PARA CONVERTIR UNA APREHENSION EN DETENCION
PRIMERO SE TIENE QUE INICIAR EL ACTO INDAGATORIO, SI Y EL JUEZ
TIENE QUE ESTUDIAR LA INDAGATORIA Y DESPUES DECIDIR, BUENO ME
LLEVAN PRIMERO A LA NOTIFICACION DE APREHENSION EN DETENCION
CUANDO UN EMPLEADO QUE NI SE COMO SE LLAMA UN EMPLEADO DEL
JUZGADO NO DE LA UNIDAD FUNCIONAL ME PARECE QUE ERA PORQUE
ESTABAMOS EN LA FISCALIA ME LLEVA A OSEA ME LLEVA LA CUSTODIA
ME METEN EN UN MONTON DE ESCRITORIOS EN UNA SALA LA MITAD DE
ESTO ME LLEVAN PARA NOTIFICARME ME LLAMA UNA SEÑORA ME PIDE
COMO A CINCO METROS UNA SEÑORA PECOSA DE PELO MAS O MENOS
POR ACA CON ANTEOJOS UN …(i)… CUARENTA Y CINCO AÑOS LA UNICA
VEZ QUE LA VI FUE ESA QUE QUISE VERLA DEVUELTA MEDIANTE
AUDIENCIAS Y NUNCA ME LLAMO Y ME DICE AMBROSI DICE LA LLAVE
DE ESTO LA TIENE USTED DICE TIENE LA MEMORIA MUY ACTIVA
DESACTIVELA ME DIJO SE PEGO MEDIA VUELTA SE FUE Y NO PUDE
CUANDO LE QUISE HABLAR PEGO MEDIA VUELTA Y SE FUE Y EL
EMPLEADO AHI LA CUSTODIA ESTABA POR ALLA Y LA PREGUNTO AL
EMPLEADO QUIEN ERA LA MUJER ESTA Y ME DIJO ES LA DOCTORA
MISKI ME DICE LA QUE ESTA A CARGO DEL TRIBUNALQUE ENTIENDE SU
CAUSA A CARGO DEL JUZGADO DE GARANTIA UNO QUE ENTIENDE SU
CAUSA. EN ESE MOMENTO NO OSEA NO ME PERCATE COMO SE DICE EN
LA JERGA NO ME AVIVE PORQUE ME LO DECIAN PERO DESPUES ME
EMPEZARON A PASAR UN MONTON DE COSAS YO NI SIQUIERA TENGO
HACE SEIS MESES QUE ESTOY DETENIDO NI SIQUIERA FIRME LA PRISION
PREVENTIVA NI SE PORQUE ESTOY

• BIEN
• Y DESPUES LO QUE ME VA PASANDO EN LAS COMISARIAS Y BUENO
• MUY BIEN
• CON ANTERIORIDAD A QUEDAR DETENIDO TUVE AMENAZAS TAMBIEN
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• DE QUIEN?
• AMENAZAS TELEFONICAS ME HAN PUESTO UN AUTO ROBADO EN

LA PUERTA DE MI CASA QUE SE LO ROBARON AL VECINO --
...(I)... SÍ, Y EL JUEZ TIENE QUE ESTUDIAR LA INDAGATORIA Y
DESPUÉS DECIDIR, BUENO, ME LLEVAN PRIMERO A LA
NOTIFICACIÓN DE APRENSIÓN Y DETENCIÓN, CUANDO UN
EMPLEADO QUE NO S, QUE NI SÉ COMO SE LLAMA, UN EMPLEADO
DEL JUZGADO, DEL JUZGADO NO, DE LA UNIDAD FUNCIONAL ME
PARECE QUE ERA, POR QUE ESTÁBAMOS EN, EN LA FISCALÍA, E ME
LLEVA A, A, PARA, O SEA, ME LLEVA A LA CUSTODIA ME, ME METEN
AHÍ, HAY UN MONTON DE ESCRITORIOS, UNA SALA, LA MITAD D
ESTO, ME LLEVAN PARA, PARA NOTIFICARME, ME LLAMA, UNA
SEÑORA ME PIDE, COMO A CINCO METROS, UNA SEÑORA PECOSA
DE PELO MAS O MENOS POR ACÁ, CON ANTEOJOS, NO SE, NO SE,
ENTRE CUARENTA Y CINCO AÑOS, YO ES LA ÚNICA VEZ QUE AHÍ
FUE, QUISE VERLA DE VUELTA MEDIANTE AUDIENCIAS, Y NUNCA ME
LLAMÓ, E Y ME ...(I)... LA LLAVE, LA LLAVE EXTRA LA TIENE USTED
DICE, TIENE UNA MEMORIA MUY ACTIVA, DESACTÍVELA, ME DIJO, SE
PEGA MEDIA VUELTA, YO ME FUI Y NO, NO PUDE, E CUANDO LE
QUISE HABLAR, PEGÓ MEDIA VUELTA Y SE FUE Y EL EMPLEADO AHÍ,
LA CUSTODIA ESTABA POR ALLÁ, Y LE COMEN, LE PREGUNTO AL
EMPLEADO QUIÉN ERA LA MUJER ESTA, Y ME DIJO, ES LA DOCTORA
MISQUI ME DICE, LA QUE ESTÁ A CARGO DEL TRIBUNAL QUE TIENE,
QUE ENTIENDE SU CAUSA, E A CARGO DEL JUZGADO DE GARANTÍA
UNO QUE ENTIENDE SU CAUSA, EN ESE MOMENTO NO, NO, NO, O
SEA NO ME PERCATÉ, COMO SE DICE EN LA JERGA NO ME AVIVÉ
POR QUE ME LO DECÍA PERO DESPUÉS ME EMPEZARON A PASAR
UN MONTÓN DE COSAS, QUE YO NI SIQUIERA TENGO, HACE SIETE
MESES QUE ESTOY DETENIDO, NI SIQUIERA FIRMÉ LA PRISIÓN
PREVENTIVA, NI SÉ POR QUÉ ESTOY, Y DESPUÉS LO QUE ME VA
PASANDO EN LAS COMISARÍAS, Y BUENO.

• MUY BIEN.
• CON ANTERIORIDAD A CAER DETENIDO, TUVE AMENAZAS TAMBIÉN.
• DE QUIÉN.
• Y AMENAZAS TELEFÓNICAS, ME HAN PUESTO UN AUTO ROBADO EN

LA PUERTA DE MI CASA, QUE SE LO ROBARON AL VECINO QUE VIVE
A SESENTA METROS DE MI CASA, O SEA QUE SE LO HABÍAN
ROBADO HACÍA COMO UN MES, PASÓ EL VECINO Y DICE, U ESTE
AUTO ES MÍO, LLAMO A LA POLICÍA, LO SECUESTRAN EN LA PUERTA
DE MI CASA, VAN ME TOCAN TIMBRE, E LE DICEN A MI MAMÁ QUE
SOY CAGADOR DE POLICÍAS, CUANDO SECUESTRAN ESE AUTO, UN
LAND ROVER EN LA PUERTA DE MI CASA, EL HOMBRE AL QUE SE LO
ROBAN, VIVE A SESENTA METROS DE MI CASA, NOS CONOCEMOS
HACE VEINTE AÑOS, FUI A HABLAR CON ÉL, ME DICE, ME DICE, MI
APODO ES QUIQUE, ME DICE QUIQUE ES IMPOSIBLE DICE QUE VOS,
LE DIGO A VOS TE PARECE, LE DIGO, ME PONEN UN COCHE
ROBADO EN LA PUERTA DE MI CASA, EL DOMINGO DESPUÉS DE
ESO, EL DOMINGO ME PONGO A LAVAR MI AUTO PARTICULAR EN LA
VEREDA, ...(I)... MUCHO EL PATRULLERO, POR QUE ES LO NORMAL,
PARÓ EL PATRULLERO COMO A SALUDARME, E DE, OSTENTABA LA
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JERARQUÍA DE OFICIAL INSPECTOR EL QUE IBA ADELANTE, ME DICE
QUE HACES CAGADOR DE POLICÍA, MIENTRAS LAVABA EL AUTO.

• BIEN SEÑOR FISCAL.
• GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, QUE SECCIONAL ES LA

CORRESPONDIENTE A ESE PATRULLERO.
• E AVELLANEDA QUINTA WILDE.
• DÍGAME SEÑOR E, POR QUÉ DELITO ESTÁ USTED DETENIDO AHORA.
• ENCUBRIMIENTO.
• QUIÉN ES EL MAGISTRADO INTERVINIENTE.
• LA DOCTORA ADRIANA MINSKI.
• COMO.
• ADRIANA MINSKI.
• Y QUE SEDE, QUE SEDE JUDICIAL ESTÁ.
• E DEPARTAMENTO JUDICIAL QUILMES, JUZGADO DE GARANTÍA

NÚMERO UNO.
• BIEN , QUIERE DECLARAR ALGO MÁS AL RESPECTO, ANTES DE

ENTRAR DE LLENO AL MOTIVO ...(VS)... PRESENCIA.
• NO, NO, YO NO, YO PIENSO QUE ES SUFICIENTE.
• BIEN, POR QUÉ ÉPOCA, COINCIDIERON EN EL MISMO DESTINO,

USTED Y EL SEÑOR WISI.
• BUENO, YO PRESTABA SERVICIO EN LA COMISARÍA AVELLANEDA

SEGUNDA DE PIÑEIRO, E Y ME SALIÓ EL TRASLADO POR UNA
PERMUTA, A LA COMISARÍA AVELLANEDA SEXTA, ECHENAGUSÍA, Y
BUENO AHÍ DONDE YO LO CONOZCO AL SEÑOR, AL PRINCIPAL WISI,
EN ESE MOMENTO QUE ...(I)... PRINCIPAL.

• UJUM, HUBO ALGUNA CIRCUNSTANCIA DURANTE SU PERMANENCIA
EN ESTA COMISARÍA SEXTA DE AVELLANEDA.

• Y LOS ÚLTIMOS TIEMPOS SÍ TUVE UNA CIRCUNSTANCIA CON EL
PRINCIPAL WISI

• QUE PASÓ.
• E, EN ESO HACE MUCHO, ESPERE QUE EMPIECE A HACER UN

POQUITO DE MEMORIA, E POR QUE CREO QUE LO DECLARÉ
TAMBIÉN ACÁ ESO, EN SU, CON EL DOCTOR GALEANO, EN EL
JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO, E FUE POR UN PROBLEMA,
DONDE WISI ME PIDE A MÍ QUE LE SALGA DE TESTIGO, O SEA COMO
TESTIGO, QUE CUALQUIER COSA QUE PASARA, E POR QUE
APARENTEMENTE EL IBA A TENER PROBLEMAS CON OTRAS
PERSONAS QUE HABÍA DETENIDO EL DÍA ANTERIOR, LAS HABÍA
LLEVADO A LA NOCHE A LA COMISARÍA Y DE AHÍ MISMO DE LA EN LA
COMISARÍA UN PAR DE HORAS, NO SÉ QUE, QUE TRÁMITES
HICIERON NOCIERTO Y ES COMO SE DICE NUEVAMENTE LE DIO LA
SALIDA, Y POR UNA SEÑORA QUE SE LLAMABA GRANÉ DE APELLIDO
QUE, QUE, TRABAJABA EN UNOS ESTUDIOS JURÍDICOS, QUE RA
UNA SEÑORA DE WILDE, LLEGA A LOS OÍDOS DE ÉL QUE LO
QUERÍAN DENUNCIAR POR UNA EXTORSIÓN, POR QUE NO SÉ SI, SI
ES QUE HA SACADO DINERO, PERO LO QUERÍAN DENUNCIAR POR
EXTORSIÓN, COMO ESTA GENTE NO TENÍA ENTRADA EN EL LIBRO
DE LA COMISARÍA, Y FUE LO QUE SÍ RECUERDO QUE FUE UN FIN DE
SEMANA, QUE EL COMISARIO MERINILLA ERA ORIUNDO DE MAR EL
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PLATA Y FIN DE SEMANA POR MEDIO, CUANDO NO ESTABA DE
PERMANENCIA, VIAJABA HACIA MAR DEL PLATA Y LA COMISARÍA
QUEDABA A CARGO DE UN SUBCOMISARIO O QUEDABA COMO JEFE
DE TURNO EL PRINCIPAL PIRONI O EL PRINCIPAL WISI, EL
COMISARIO NO ESTABA E ME PIDE QUE A EL LE SALTARA EL
PROBLEMA, E CON ESTA GENTE POR QUE LE INFORMA LA SEÑORA
GRANE A ÉL O SEA , LE AVISA QUE LO QUERÍAN DENUNCIAR, Y
JUSTO ESTABA DE TURNO EL DOCTOR DURAN, QUE EN ESE TIEMPO
ERA JUEZ EN LOMAS DE ZAMORA, Y AHORA ES ACTUAL, CREO QUE
ES JUEZ FEDERAL, E Y EL DOCTOR DURAN, BUENO TENÍA FAMA
QUE ERA UN MANO DURA CON , CON LOS POLICÍAS, Y ME PIDE A MÍ
WISI DE QUE YO, EN TODO CASO ME IBA A NECESITAR PARA QUE
DIGA, QUE A ESA HORA Y ESE DÍA ESTABA CON MIGO, NO SÉ A DIEZ
KILÓMETROS DE LA COMISARÍA, QUE ERA IMPOSIBLE QUE ÉL
HUBIESE ESTADO AHÍ EN LA COMISARÍA, POR UN LADO, Y YO LE
DIJE, MIRA VASCO, POR EL, LE DICEN VASCO O EL PAISANO, LOS
DOS APODOS QUE TENÍA ADENTRO DE LA POLICÍA, LE DIGO VASCO
LE DIGO YO NO, VOS ESTAS LOCO, ME QUERES METER EN UN NO,
ARRÉGLATELA VOS COMO PUEDAS LE DIJE, Y BUENO Y AHÍ
EMPEZARON LOS ROCES, LOS PROBLEMAS CON ÉL, QUE TE VOY A
PARTIR LA VIDA, QUE TE VAS A IR DE POLICÍA, BUENO EMPEZÓ UNA
PERSECUCIÓN BASTANTE IMPORTANTE, DE PARTE DE ÉL, HASTA
QUE UN DÍA DIJE, SAQUÉ CARPETA MÉDICA, DESPUÉS NO FUI MÁS
A TRABAJAR, DISCUTÍ BASTANTE CON ÉL, EN MUCHAS
OPORTUNIDADES, E Y BUENO Y MI, ME QUISO, O SEA ME INICIÓ
SUMARIO POR ABANDONO DE SERVICIO, CREO QUE QUEDÓ EN LA
NADA, ME FUI A TRABAJAR A VICENTE LÓPEZ SEGUNDA, AFLORIDA,
Y DESPUÉS ME FUI DE LA POLICÍA, POR QUE CUANDO LLEGUÉ ALLÁ
ME DIRON UNA MAN, ANTES DE QUE YO LLEGARA A LA COMISARÍA,
YA TENÍA UNA TONELADA DE BREA ENCIMA MÍO, POR TELÉFONO.

• CON QUE GRADO SE RETIRÓ SEÑOR.
• SUBOFICIAL ERA.
• QUE GRADO.
• HA, E CABO.
• E, PIDIÓ LA BAJA, RENUNCIÓ.
• E BUENO TRABAJANDO ALLÁ EN VICENTE LÓPEZ SEGUNDA, YA

DESPUÉS NO, ENTREGUÉ Y NO QUISE TRABAJAR MÁS.
• UJUM, DESPUÉS DE ESO CUANDO LO VOLVIÓ A VER AL SEÑOR WISI.
• LO VI EN UNA OPORTUNIDAD, QUE NO ESO CREO QUE NO, NO LO

HE DECLARADO POR QUE BUENO AHORA ME PONGO A HACER
MEMORIA, LO VI AHÍ EN LA AVENIDA PAVÓN EN UNA AGENCIA DE
AUTOS, Y ESTÁ EN REMEDIOS DE ESCALADA, EN FRENTE A LOS
MONOBLOCK, EN LA OTRA CUADRA DEL BANCO PROVINCIA, O SEA
YENDO POR PAVÓN, PARA LOMAS DE ZAMORA, MEDIA CUADRA
ANTES DE LLEGAR AL BANCO PROVINCIA QUE ESTÁ A MITAD DE
CUADRA, TODA LA ESQUINA, LO VI AHÍ Y DESPUÉS EN LA OTRA
OPORTUNIDAD CUANDO ME DETUVO.

• DÍGAME, USTED RECUERDA EL NOMBRE DE ESA AGENCIA.
• NO, NO, EL NOMBRE NO LO RECUERDO, UNA AGENCIA QUE ESTÁ

A LA INTEMPERIE LOS AUTOS, ESTÁ TODA UNA ESQUINA ASÍ SOBRE,
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E COMO ES, DE LA VEREDA, DEL NIVEL DE LA VEREDA CALCÚLELE
OCHENTA CENTÍMETROS, UN METRO, ARRIBA ESTÁN EN
EXPOSICIÓN LOS AUTOS Y LA OFICINA ESTÁ HACIA EL FONDO A LA
MANO DERECHA, QUE TIENE UNA PERSIANAS ESAS QUE
...(VS)...ESO POR QUE, POR QUE AÑO SERÍA, MES Y AÑO
APROXIMADAMENTE, YA LE DIGO, ESO FUE EN EL NOVENTA Y TRES,
MEDIADOS DEL NOVENTA Y TRES MAS O MENOS, E QUE YO PARÉ
PARA, ENTRÉ A VER UN AUTO QUE ME LLAMÓ LA ATENCIÓN PARA
VER SI PODÍA CAMBIAR EL MÍO Y LO ENCUENTRO, LO VEO ASÍ, LO
SALUDO, ESTABA ADENTRO DE LA OFICINA, SALIÓ A HABLAR
CONMIGO, ME SALUDÓ.

• DE QUE HABLARON.
• NADA, LE PREGUNTÉ VASCO DONDE ANDABAS, Y ME DIJO QUE

ESTABA POR VENIR A LA BRIGADA DE LANÚS, CREO QUE ANDABA
POR LA BRIGADA DE SAN JUSTO, ALGO ASÍ.

• E QUEDARON EN VERSE.
• NO, NO, PARA NADA, ME PREGUNTÓ QUE ANDABA HACIENDO YO

AHÍ, LE DIJE QUE HABÍA IDO A VER, HABÍA UN VOLWAGEN GOL QUE
ESTABA AHÍ EN VENTA, Y FUI A CONSULTAR PRECIO Y POR AHÍ SI
TASABAN EL MÍO HABER CUANTO TENÍA QUE PONER YO ENCIMA.

• DÍGAME SEÑOR USTED A QUE SE DEDICABA A ESE MOMENTO.
• EN ESE MOMENTO TENÍA UNA EMPRESA CHIQUITA DE SERVICIOS

GENERALES, SÍ.
• DESPUÉS CUANDO LO VUELVE A VER.
• Y CUANDO SALGO DE MI CASA CON MI FAMILIA Y ME CRUZAN EL

VEIN, EL TRECE DE MARZO DE MIL NUEVE NOVENTA Y CUATRO, ME
CRUZAN UNA RENAULT FUEGO ROJA, UN FALCON VERDE, CON LAS
BALIZAS AZULES ARRIBA Y ME LLEVA DETENIDO, VISTE QUE TE VOY
A ROMPER LA VIDA A VOS, Y YO LE DIJE VASCO A QUE TE ESTAS
REFIRIENDO, YO NO TE HICE NADA, ME DICE NO YO TE VOY A
ROMPER LA VIDA A VOS TE ACORDÁS, Y HABRÁ QUEDADO
RESENTIDO POR EL TEMA DE ALLÁ DE AVELLANEDA SEXTA
PARECE.

• Y ANTES DE ESTO LE, EN ALGÚN MOMENTO, EN ALGUNA
OPORTUNIDAD LE HIZO ALGÚN OFRECIMIENTO WISI, DE PARTICIPAR
EN ALGUNA ACTIVIDAD.

• A QUE, QUE TIPO DE ACTIVIDAD ME ESTÁ HABLANDO.
• LA PREGUNTA ES SI LE HIZO ALGÚN OFRECIMIENTO EL SEÑOR WISI.
• SÍ, UNA VEZ ME DIJO SI QUERÍA TRABAJAR, PERO YO YA NO

ESTABA MÁS EN LA POLICÍA, PERO SI QUERÍA TRABAJAR PARA ÉL.
• PUEDE EXPLICAR POR FAVOR ESA CIRCUNSTANCIA.
• SÍ, QUERÍA QUE TRABAJE PARA ÉL ASÍ DE, DE INFORMANTE VAMOS

A DECIR NO, Y DE COMETER UN HECHO ILÍCITO.
• DE COMETER UN HECHO ILÍCITO.
• SEÑOR PRESIDENTE, YO ME PARECE QUE LA PREGUNTA PODRÍA

SER AUTOINCRIMINANTE NO.
• ENTIENDO QUE NO, POR QUE SI ÉL CONTESTARA QUE SÍ O QUE

NO, EN REALIDAD NO, EN EL CASO DE LOS FUNCIONARIOS
PÚBLICOS SE, SE HA PLANTEADO DE OTRA MANERA, EL NO ERA
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FUNCIONARIO PÚBLICO, CON LO CUAL, EL OFRECIMIENTO EN TODO
CASO NO LO PODRÍA INCRIMINAR, RESPONDA.

• USTED RECUERDA ESO.
• REALMENTE SABE QUE EN ESTOS MOMENTOS NO, ESTOY MEDIO,

BASTANTE.
• USTED FRECUENTABA LA ZONA DE LA PLAZA AVELLANEDA.
• LA ZONA DE LA PLAZA DE AVELLANEDA.
• SÍ.
• UF, SÍ, SÍ CON MI FAMILIA, CUANTAS VECES HE IDO, IBA, ÍBAMOS A

LOS NEGOCIOS A COMPRAR AHÍ, ES UNA ZONA MUY COMERCIAL
..(VS)...

• SE ENCONTRÓ CON EL SEÑOR WISI.
• A SÍ, SÍ, SÍ, SÍ, SÍ, SÍ, ESA VEZ SÍ, UNA VEZ ME ENCONTRÉ CON WISI

AHÍ, ME ENCONTRÓ EL A MÍ, POR QUE YO NO LO HABÍA VISTO.
• E Y QUE PASÓ.
• NO ME PUEDO ACORDAR EN ESA OPORTUNIDAD QUE HA PASADO,

SÍ YO ME ACUERDO QUE ME ENCONTRÉ CON ÉL AHÍ LO, AHÍ DONDE
ESTÁ PETI BAR, POR AHÍ LO ENCONTRÉ.

• QUE PASÓ CON FEBRERO ENTONCES.
• MARZO.
• ESTABA HABLANDO DE FEBRERO USTED, BUENO QUE PASÓ EN

MARZO.
• Y BUENO ME, ME CRUZAN ESOS DOS AUTOS, ME LLEVAN DETENIDO,

A MÍ Y A MI EX SEÑORA, E DIJO, TE VOY A ROMPER LA VIDA Y
BUENO, TERMINÉ PRESO YO Y MI EX SEÑORA PRESA UN AÑO Y DOS
MESES, LA MANDARON A LA CÁRCEL, E ME PUSO HOMICIDIO, ME
PUSO OTRAS CAUSAS QUE ANDABAN DANDO VUELTA SIN
ESCLARECER, Y BUENO E SALIDO ABSUELTO, E SE PROBÓ QUE
UNO DE LOS DAMNIFICADOS EN LO E, LE TOMAN LA DENUNCIA CON
ANTERIORIDAD, Y ME LLEVAN A RECONOCIMIENTO, EL
DAMNIFICADO ME SEÑALA, ME PONEN UN MOVICOM QUE ERA DE
ESE HOMBRE, QUE TENÍA PEDIDO DE SECUESTRO POR EL NÚMERO
DE SERIE, Y CON EL PASO DE LOS MESES QUE YO ESTABA
DETENIDO, ME ENTERO BIEN QUIÉN ERA POR INTERMEDIO DE MI
ABOGADO, ME ENTERO BIEN QUIÉN ERA, Y RESULTÓ SER, SE
LLAMABA FERNANDO MASCULLATE, ERA URUGUAYO, Y CUANDO
WISI Y YO TRABAJAMOS EN LA MISMA COMISARÍA, EL FUE
INFORMANTE DE AHÍ, POR QUE YO LE LLEVE, QUE O SEA, ERA UNA
PERSONA QUE, BUENO EL SE ENTERABA DE UN DELITO IBA SE LO
DECÍA A LA POLICÍA, VAMOS A DECIR NOCIERTO, Y DESPUÉS
QUEDÓ TRABAJANDO CON WISI, DESPUÉS NO LO VI MÁS, LO
SIGUIÓ A WISI EN LOS SIGUIENTES DESTINOS, DE COMO
COLABORADOR DE ÉL, Y RESULTÓ SER EL DAMNIFICADO, Y NO SE
QUISO PRESENTAR A LOS CAREOS, SE APORTARON TODOS LOS
TESTIGOS QUE NOS CONOCEMOS CON ANTERIORIDAD AL HECHO, Y
SE PROBÓ EL FALSO TESTIMONIO Y LA FALSA TESTIMONIO DEL
HOMBRE, Y YO DE ESA CAUSA ME FUI ABSUELTO DE CULPA Y
CARGO, LIBRE DE CULPA Y CARGO Y SALÍ EN LIBERTAD, Y SE
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PROBÓ QUE ESE HOMBRE, ESTABA A DISPOSICIÓN DEL PRINCIPAL
WISI.

• USTED A RAÍZ DE ESTA, LA DETENCIÓN .
• SÍ.
• QUE VIENE HACIENDO REFERENCIA, USTED QUE, FORMULÓ

ALGUNA MANIFESTACIÓN AL SEÑOR WISI.
• EN QUE ...(VS)...
• EN RELACIÓN A, AL HECHO.
• AL HECHO POR EL QUE YO HABÍA ESTADO POR EL QUE YO HABÍA

ESTADO DETENIDO.
• SÍ, USTED, DENTRO DE LA BRIGADA HIZO ALGUNA MANIFESTACIÓN.
• NO, NINGUNA, O SEA A LO, LO USTED SE REFIERE AL HECHO

PROPIAMENTE DICHO, DE POR QUE A MI ME , AL HECHO DE POR
QUE YO ESTABA IMPUTADO.

• SÍ, CUANDO FUE DETENIDO.
• NO, NO, NO, NO, NO, O SEA USTED ME ESTÁ HABLANDO DE SI YO

LE DIJE A ÉL ALGO REFERENTE A ESE HECHO.
• SÍ USTED ...(VS)...
• NO, NO, NO,.
• SEÑOR BUENAS TARDES.
• SÍ, BUENAS TARDES.
• E LO CONOCE O ESCUCHÓ HABLAR DE CARLOS ALBERTO

TELLELDÍN.
• Y ES UNA, UNA PERSONA E PÚBLICA, SI COMO NO VIA, LO VI EN LOS

DIARIOS, LO VI EN LA TELEVISIÓN.
• AL MOMENTO DE SU DETENCIÓN, POR ESTE HECHO.
• NO, E PERO EN UNO DE LOS COMPARENDOS QUE YO VOY AL

JUZGADO CRIMINAL Y CORRECCIONAL NÚMERO CINCO Y YO
ESTABA IMPUTADO, ESTABA DETENIDO POR ESA CAUSA, POR LA
CAUSA QUE ME FORMÓ WISI, E ME MANIFIESTA EL EN ESE
ENTONCES, ERA SECRETARIO DEL JUZGADO MARIO DANIEL
CAPUTO NO, ME DICE ...(I)... ME DICE E POR QUE YO SACABA
AUDIENCIA Y QUERÍA HABLAR CON EL JUEZ Y QUERÍA HABLAR CON
UNO, CON TODO EL MUNDO QUERÍA HABLAR, POR QUE ME
ESTABAN, ESTABA PRESO POR HOMICIDIO Y NO ES UN CHISTE, Y
ME DICE EL SECRETARIO EN UNO, EN UNO DE LOS, DE LOS
COMPARENDOS QUE YO LE PEDÍ, YO PEDÍ AUDIENCIA, PARA
HABLAR A VER COMO IBA MI CAUSA, ME DICE AMBROSI, DICE USTED
EN ALGÚN MOMENTO ESCUCHÓ EL, UN APODO DEL PETISO O EL
ENANO, NO LE DIGO, NO, USTED CONOCE A ALGUNA PERSONA
QUE LE DIGAN EL ENANO, NO LE DIGO, Y ME DICE NO Y, COMO QUE
SE REÍA EL HOMBRE, ME DICE NO, DICE, PERO YA HABÍAN , LOS
SUCESOS DE LA AMIA YA HABÍAN PASADO Y YA LLEVABA COMO UN
AÑO EL TEMA, EL TEMA ESTE VAMOS A DECIR NO, YO TODAVÍA
SEGUÍA DETENIDO, Y LE DIJE NO DOCTOR, REALMENTE NO, Y
BUENO, AHÍ DONDE ME ENTERO POR QUE EL DOCTOR CAPUTO ME
DICE NO, POR QUE EN LA CAUSA SUYA DICE, HAY UNA PERSONA
ASÍ, ASÍ ,ASÍ Y AHÍ ES DON DE EL DOCTOR CAPUTO ME NOMBRA A
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ESTE HOMBRE A TELLELDÍN, LO METIERON EN SU CAUSA ME DIJO,
NO SÉ SI ...(I)...

• E PREVIA A ESA MENCIÓN DEL DOCTOR CAPUTO, EN E YA SEA WISI
O CUALQUIER OTRO PERSONAL DE LA BRIGADA, LE PREGUNTARON
EN ALGUNA OPORTUNIDAD ALGO REFERENTE A UNA PERSONA
APODADA EL PETISO O EL ENANO.

• NO, NO.
• E USTED CONOCE A ALGUNA PERSONA O CONOCÍA EN ESE

ENTONCES ALGUNA PERSONA DOMICILIADA EN VILLA BALLESTER,
QUE SE DEDICARA AL DOBLAJE DE AUTOS.

• NO, NO, NO, ABSOLUTAMENTE NO.
• PARA ESE ENTONCES WISI O ALGÚN OTRO PERSONAL DE LA

BRIGADA DE LANUS LE HIZO ALGUNA PREGUNTA RELATIVA A ESTA
PERSONA.

• NO, NO PARA NADA.
• E ...(I)... LO VUELVO AL TEMA DE CUANDO EN LA AGENCIA DE

AUTOMOTORES A INTERIORIZARSE POR, POR UN VEHÍCULO.
• SÍ. USTED TIENE CONOCIMIENTO DE QUIÉN ERA LA AGENCIA, QUIÉN

ERA EL TITULAR.
• NO, NO.
• EN ALGÚN MOMENTO SE ENTERÓ.
• NO, NO.
• E USTED DIJO QUE WISI ESTABA ADENTRO, LO VIO HABLANDO CON

ALGUIEN.
• SÍ, CON UN GORDO DE BIGOTES, SI MAL NO RECUERDO, QUE ERA

UN GORDO DE BIGOTES, POR QUE YO DESPUÉS HABLÉ CON ESE
GORDO POR EL PRECIO DEL AUTO.

• SABE COMO SE LLAMABA ESTE GORDO DE BIGOTES.
• NO, NO, NO LE PREGUNTÉ EL NOMBRE, NO CUANDO ME DIJO EL

PRECIO ME FUI, POR QUE PEDÍAN SUMAS SIDERALES POR LOS
AUTOS ESTE, PEDÍA LO QUE NO VALÍA, SABE QUE FUNCIÓN TENÍOA
LA AGENCIA.

• Y VENDÍAN AUTOS.
• NO, NO ESTA PERSONA, SI ERA EL DUEÑO, ERA UN EMPLEADO

QUE ...(VS)...
• NO, NO, NO LO SE.
• E ESTA PERSONA QUE USTED MENCIONÓ AL PRINCIPIO, EN SU

DECLARACIÓN, CUANDO EL SEÑOR PRESIDENTE LO INTERROGÓ
SOBRE LAS AMENAZAS Y EL ...(I)...

• NO LE ENTENDÍ BIEN DOCTOR.
• ESTA PERSONA QUE USTED MENCIONÓ, VINCULADO CON EL TEMA

DE LAS AMENAZAS, HECTOR CARLOS RAMÍREZ.
• SÍ.
• E SE ENCUENTRA DETENIDO ACTUALMENTE.
• SÍ ESTÁ ALOJADO EN LA COMISARÍA DE RANELAHG, BERAZATEGUI

SEGUNDA.
• USTED SABE QUE DELITO LE IMPUTAN.
• ES CO, COPROCESADO EN MI CAUSA, ENCUBRIMIENTO, NOS

CONOCEMOS DE DETENIDO, EL MISMO DÍA QUE NOS DETUVIERON.
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• E TAMBIEN SI NO LO NOTÉ MAL, USTED HIZO REFERENCIA A
ALGUNOS POLICÍAS, QUE LO AMENAZABAN A ÉL, NO ES ASÍ.

• CLARO SÍ ES DE, ME DIJO, ÉL NO ME LOS QUISO DAR LOS
NOMBRES, PERO ÉL TIENE LOS NOMBRES, O SEA.

• A ESO APUNTABA MI PREGUNTA ...(VS)... LOS NOMBRES.
• A, A LO MEJOR NO ME EXPRESÉ BIEN YO NO ME HICE ENTENDER

BIEN YO, EL ESTABA ALOJADO EN UN SECTOR DE CALABOZO, EN LA
COMISARÍA TERCERA DE QUILMES, DON DE A LA NOCHE, NO SÉ SI
A LA DIEZ DE LA NOCHE, A LAS ONCE DE LA NOCHE E CIERRAN CON
LLAVE Y DEJAN ADENTRO DE LA CELDA A LOS, A LOS DETENIDOS,
AHORA CREO QUE A LAS DOCE DE LA NOCHE ME DIJO ÉL, SI MAL
NO LO ENTENDÍ A ÉL E, A LAS DOCE DE LA NOCHE LO SACARON, LO
LLEVARON HASTA LA REJA, SE ACERCARON, DESPUÉS QUE ÉL LO
PUSIERON CONTRA LA REJA QUE DABA, NO SI ERA UN PASILLO, NO
SÉ POR QUE NO LA CONOZCO A LA COMISARÍA, E BUENO SE
APERSONARON DOS PERSONAS AHÍ Y ÉL TIENE LA DESCRIPCIÓN, Y
BUENO LE DIJERON QUE YO ERA LA LLAVE DE LA SALIDA, QUE YO
ERA UN BOCÓN POR EL TEMA ESTE DE ESTA CAUSA, QUE YO IBA A
TERMINAR MUERTO, QUE ÉL IBA A SEGUIR EL MISMO CAMINO, QUE
ÉL ME TENÍA QUE PARAR A MÍ LA LENGUA, BUENO Y O CASUALIDAD
QUE A LOS VEINTE DÍAS NOS JUNTAN, NOS LLEVAN A LA COMISARÍA
COMISARÍA RANELHAG LOS DOS, NOS TUVIERON SEPARADOS
DURANTE CUATRO MESES, Y ME DIJO LO QUE MANIFIESTA RAMIREZ
ES QUE EN ESTA DECLARACIÓN LO DIGA Y QUE ÉL NO TIENE
NINGÚN INCONVENIENTE EN VENIR A DECLARAR Y VA A PORTAR
QUIENES SON LAS DOS PERSONAS, SON SEGÚN EL, LO ÚNICO QUE
ME DIJO, LO ÚNICO QUE TE PUEDO DECIR QUE SON DOS PERSONAS
QUE TIENEN ALTA JERARQUÍA DENTRO DE LA POLICÍA Y ESTÁN EN
ACTIVIDAD, ESTÁ BIEN, QUE YO NO VOY A PODER VIVIR EN NINGÚN
PENAL, QUE NO VOY A PODER VIVIR EN NINGUNA COMISARÍA, VOY
A APARECER AHORCADO, Y ASÍ UN MONTÓN DE COSAS.

• Y POR ÚLTIMO DE POR MI PARTE, AL SEÑOR DANIEL BUJAN USTED
LO, LO CONOCE.

• SÍ, SÍ, SÍ.
• FUE DETENIDO CON ÉL.
• SÍ.
• ANTES DE LA DETENCIÓN LO CONOCÍA.
• SÍ LO CONOCÍA ANTES DE LA DETENCIÓN.
• EN QUE CIRCUNSTANCIAS.
• LO CONOCÍ POR INTERMEDIO, E ERA UN, QUE QUEDABA AHÍ EN LA

AVENIDA CALCHAQUÍ AL OCHOCIENTOS CUARENTA Y CUATRO, ERA,
ES UN NACKBAR, E QUE YO FRECUENTABA, ME LO PRESENTARON,
NO HICIMOS UNA GRAN AMISTAD, DESPUÉS ME LO ENCUENTRO EN
EL PARQUE DOMÍNICO, ME LO ENCUENTRO EN EL PARQUE
DOMÍNICO, EN LA FERIA DEL PARQUE DOMÍNICO, FUE MAS O MENOS
PARA EL NOVENTA Y TRES, FINES DEL NOVENTA Y TRES, Y BUENO
Y EMPEZÓ UNA RELACIÓN, POR QUE ÉL TENÍA LA, LA PROFESIÓN
DE PINTOR, Y ERA ELECTRICISTA DE OBRA ME DIJO, Y COMO YO
TENÍA UNA AGENCIA DE SERVICIOS GENERALES, QUE RECIÉN
COMENZABA CON ESO, Y LE DIJE BUENO ENTONCES LE, ME DIJO

http://www.pdfdesk.com


MIRÁ, SI HAY ALGO PARA MÍ, ENTONCES LE TOMÉ LOS DATOS Y
ALGUN TELÉFONO DONDE UBICARLO, LA DIRECCIÓN, LE DIGO
BUENO, SI NECESITO UN ELECTRICISTA DE OBRA O UN PINTOR TE
LLAMO NO HAY NINGÚN PROBLEMA, Y HACÍA ARENADO DE
FRENTES TAMBIÉN.

• SEÑOR EN LA BRIGADA DE INVESTIGACIONES DE LANÚS, CUANTO
TIEMPO USTED ESTUVO ALOJADO A RAÍZ DE ESTE HECHO.

• CINCO MESES Y VEINTE DÍAS.
• EN ALGÚN MOMENTO LE EXIGIERON LA ENTREGA DE ALGUNA SUMA

DINERARIA O ...(VS)...
• CIEN MIL PESOS, WISI, CIEN MIL PESOS.
• A CAMBIO DE QUE.
• DE QUE ME IBA A ACOMODAR LAS COSAS PARA QUE YO PUEDA

SAFAR DE LA CAUSA.
• E ADEMÁS DE ÉSTE PEDIDO CUANDO, MIENTRAS ESTUVO

DETENIDO, ESCUCHO ALGÚN OTRO COMENTARIO AL RESPECTO,
VINCULADO CON ESTE TEMA DE EXIGENCIAS DINERARIA.

• COMO ESCUCHAR NO ,O ESCUCHE, PERO UNO SE DA CUENTA, SI
UNO CAE, SI CAEN DETENIDO CON, CON UN ROBO CALIFICADO, CON
ARMA, CON SECUESTRO, CON TODO Y A LOS CINCO DÍAS SE VAN,
ME IMAGINO QUE NO, NO HACE FUL, NO HACE FALTA LAS
PALABRAS NO.

• E MIENTRAS ESTUVO DETENIDO, SE ENTREVISTÓ EN ALGUNA
OPORTUNIDAD CON EL COMISARIO O SUBCOMISARIO RIBELLI.

• NO, NCH, NCH, NCH, JAMÁS.
• MUCHAS GRACIAS, NADA MÁS POR EL MOMENTO.
• DOCTOR.
• GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, SEÑOR AMBROSI, CUANDO LE

HACEN ESE OFRECIMIENTO, USTED CONTABA CON ESA SUMA
DINERARIA.

• NO, JE, JE, JA, NUNCA EN MI VIDA LA VI TODA JUNTA.
• NO TENGO MÁS PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE.
• LA QUERELLA AMIA DAIA, FAMILIARES, DOCTOR UBEIRA.
• BUENAS TARDES SEÑOR.
• QUE TAL DOCTOR.
• BIEN, DÍGAME, CUANDO INGRESÓ USTED A LA POLICÍA.
• MIL NUEVE OCHENTA Y UNO.
• DURANTE, DIGAMOS, Y FUE , DIGAMOS EL CESE DE SU ACTIVIDAD

POLICIAL, EN QUE AÑO FUE.
• NOVENTA Y UNO.
• DEL PERÍODO DEL OCHENTA Y UNO AL NOVENTA Y UNO, RE, RE,

REGISTRÓ USTED PENAS O SANCIONES DISCIPLINARIAS.
• NO ESCU, NO ESCUCHO BIEN.
• SI DEL AÑO OCHENTA Y UNO AL NOVENTA Y UNO, O SEA EN EL

TIEMPO QUE USTED ESTUVO EN LA POLICÍA DE LA PROVINCIA DE
BUENOS AIRES, USTED REGISTRÓ SANCIONES DISCIPLINARIAS.

• SÍ, ...(I)... EL PRIMER AÑO, COMO, COMO TODOS LOS QUE
INGRESABAN A LA POLICÍA, E HASTA QUE MAS O MENOS SE
ACOMODABAN Y AL RÉGIMEN, SÍ.
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• RECUERDA EN EL AÑO OCHENTA Y DOS, EL OCHO DE FEBRERO DEL
OCHENTA Y DOS, UN ARRESTO DE CINCO DÍAS.

• NO, NO LO PUEDO RECORDAR, HE TENIDO ARRESTOS DE CINCO
DÍAS, DOS DÍAS, CUATRO DÍAS, TRES DÍAS, NO LO VOY A NEGAR.

• POR, POR QUE TIPO DE INCUMPLIMIENTO SEÑOR, Y
POSIBLEMENTE, LLEGAR TARDE AL SERVICIO.

• NO SALUDAR AL SUPERIOR, NEGLIGENTE, ABANDONO DE
SERVICIO.

• YA LO DECLARÉ QUE TUVE UN ABANDONO DE SERVICIO, SÍ RECIÉN
LO ACABO DE DECLARAR.

• E CONCRETAMENTE USTED DIJO QUE EN UN MOMENTO
DETERMINADO DECIDIÓ NO SEGUIR MÁS EN LA POLICÍA Y SE FUE.

• SÍ.
• LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE, E USTED RECUERDA HABER SIDO

EXONERADO DE LA POLICÍA POR UN HURTO DE UN AUTOMÓVIL.
• SÍ, PERO ESA SANCIÓN, YO LA APELÉ A GOBIERNO Y JAMÁS TUVE

RESOLUCIÓN DESPUÉS.
• RECUERDA SI EL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS

AIRES, EL VEINTIUNO DE FEBRERO DEL AÑO MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y UNO LE DIO LA BAJA DE LA POLICÍA DE LA PROVINCIA
DE BUENOS AIRES ...(VS)...

• NO, NO LA HE FIRMADO.
• PERO SABE.
• NO RECIÉN ME ENTERO POR USTED.
• MUY BIEN, APARTE DE ESTA BAJA POLICIAL, POR LO MENOS COMO

FIGURA EN ESTE EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO, POR
EXONERACIÓN, REGISTRA ALGÚN OTRO ANTECEDENTE PENAL.

• SÍ.
• POR QUE DELITOS.
• USTED LOS TIENE EN LA MANO.
• NO.
• NO LOS TIENE.
• NCH, NCH, NCH.
• BUENO POR UNAS CAUSA DE HOMICIDIO, RECIÉN SE LO ACABO DE

DECIR, Y DESPUÉS TUVE UNA CAUSA POR UN ROBO.
• ROBO.
• UN ROBO SÍ.
• EN ESAS CAUSAS USTED RESULTÓ CONDENADO.
• NO, ESTÁ EN CASACIÓN.
• QUE LA DE HOMICIDIO O LA ...(VS)...
• NO, NO, UNA CAUSA DE ROBO SÍ.
• LA ÚNICA CONDENA QUE TIENE ES ESA CAUSA POR ROBO.
• NO, NO ESTOY CONDENADO AHÍ.
• DIGAMOS USTED TIENE UNA CONDENA DICTADA POR LA CÁMARA,

APELADA ANTE CASACIÓN.
• CLARO, SÍ, SÍ.
• ESA ES.
• SÍ, SÍ, SÍ.
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• TIENE UNA CONDENA NO FIRME.
• SÍ, SÍ, SÍ.
• PERO NO TIENE NADA QUE VER CON WISI.
• NO, NO ESTÁ BIEN, LE PREGUNTARON CUALES ERAN SUS

ANTECEDENTES, POR ESO LE PREGUNTO.
• SÍ, SÍ, SÍ.
• TIENE UNA CONDENA AP. DIGAMOS RECURRIDA ANTE CA, EN

CASACIÓN.
• SÍ.
• ANTES DE ESA CONDENA TIENE ALGUNA OTRA CONDENA MÁS.
• NO, NO, NO.
• ESA ES LA ÚNICA CONDENA.
• SÍ.
• RECURRIDA QUE USTED TIENE.
• SÍ.
• BIEN, Y EN CAUSA POR HOMICIDIO QUE USTED SE REFIRIÓ ES ESTA

CAUSA DE WISI.
• SÍ, SÍ, SALÍ SOBRE SEÍDO, Y EN LA OTRA CAUSA DE MASCULIATI,

ABSUELTO, LIBRE DE CULPA Y CARGO.
• Y AHORA ÉSTA POR LA QUE USTED ESTÁ DETENIDO POR QUÉ

DELITO ES.
• POR ENCUBRIMIENTO.
• POR ENCUBRIMIENTO.
• SÍ.
• E ESTA MANIFESTACIÓN DE AMENAZAS QUE USTED ACABA DE

REALIZAR.
• SÍ.
• TIENE ALGO QUE VER CON QUE USTED NO QUIERE ESTAR

DETENIDO EN PROVINCIA Y LE GUSTARÍA ESTAR DETENIDO EN
CAPITAL.

• NO, NO O SEA, EL, EL INTERÉS DEL LUGAR DE DETENCIÓN NO ME
INTERESA, A MÍ ME INTERESA PRESERVAR MI INTEGRIDAD FÍSICA
SOLAMENTE, NADA MÁS.

• LE INTERESA O NO LE INTERESA.
• PRESERVAR MI INTEGRIDAD FÍSICA SÍ.
• SE SENTIRÍA MÁS SEGURO ACÁ EN CAPITAL QUE EN PROVINCIA.
• ME SENTIRÍA SEGURO DONDE ME DEN LAS GARANTÍAS

NECESARIAS, SEA DONDE SEA.
• ...(I)... ESA NOTICIA QUE APARECIÓ E QUE USTED, ESTE RECORTE

PERIODÍSTICO.
• SÍ.
• USTED ACOMPAÑÓ, LO SINTIÓ COMO UNA AMENAZA.
• Y.
• LO HA DICHO QUE SÍ DOCTOR, POR ESO HABÍA DICHO, CUANDO SE

LE PREGUNTÓ SI HABÍA SIDO AMENAZADO, DIJO MIRE Y ACÁ ESTÁ,
Y EL LO ENTENDIÓ COMO UNA AMENAZA.

• ENTONCES TENDRÍA QUE PREGUNTARLE, DIGAMOS, CUAL ES LA
ENTIDAD QUE ASIGNA A ESE RECORTE PERIODÍSTICO , PARA
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VERDADERAMENTE SENTIRSE AMENAZADO, POR QUE DIGAMOS EL
RECORTE PERDIÓ...(VS)...

• E, ESO ES UNA CUESTIÓN QUE TODOS DEBEREMOS EVALUAR
DOCTOR, ESE SI DIJO SENTIRSE AMENAZADO POR ESO.

• E, YO VOY A REPONER DE LA DECISIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE,
PARA QUE SE ME PERMITA LA PREGUNTA, POR QUE
GENERALMENTE LAS ENTIDADES DE AMENAZAS, O POR LO MENOS
LO QUE ESTÁ DESCRITO EN EL CÓDIGO PENAL, SIGNIFICA DE
ALGUNA MANERA UN PELIGRO REAL PARA LA VIDA O PARA LA
LIBERTAD DE LAS PERSONAS O ALGÚN MEDIO COACTIVO, D ESE
RECORTE PERIODÍSTICO, SI YO NO TENGO MALA MEMORIA, POR
QUE LEÍ EL DIARIO CLARÍN, EN SÍ MISMO SIMPLEMENTE DA CUENTA
D LO OCURRIDO EN UNA AUDIENCIA, ENTONCES LA PREGUNTA ES,
DIGAMOS LA ENTIDAD DE LA AMENAZA, E ES ESPECÍFICAMENTE
COMPARECER ANTE ESTE TRIBUNAL, Y DECIR LO QUE TIENE QUE
DECIR, Y DECLARAR LO QUE TENGA QUE DECLARAR O EL HECHO
DE COMPARECER A ESTE TRIBUNAL, LE SIGNIFICA OTRO TIPO DE
COSA QUE REALMENTE YO NO LA CONOZCO, POR ESA RAZÓN ES
QUE ESTOY PREGUNTANDO, POR QUE DEL RECORTE
PERIODÍSTICO, YO NO DESCUBRÍ NINGUNA AMENAZA, POR ESO
QUE QUIERO SABER CONCRETAMENTE A QUE SE REFIERE.

• ALGUNA DE LAS DEFENSAS QUE TENGA ALGO QUE DECIR AL
RESPECTO DE LA REPOSICIÓN INTENTADA POR EL DOCTOR
UBEIRA.

• SI, QUE ADHIERE A SU PLANTE, AL PLANTEO DE UBEIRA ..(HI)...
PLANTEO POR SU FUNDAMENTO.

• SÍ DE LA MISMA FORMA SEÑOR PRESIDENTE.
• DOCTOR.
• SÍ ADHIERO, Y AGREGANDO INCLUSO CON ESE RECORTE, DONDE

DABA CUENTA QUE EL TESTIGO NO, NO HABÍA INCRIMINADO A LOS
POLICÍAS, NO QUERÍA COMPLETAR EN ESE, ESE ASPECTO SEÑOR
PRESIDENTE.

• LA FISCALÍA TIENE ALGO QUE DECIR AL RESPECTO.
• SEÑOR PRESIDENTE LA CIRCUNSTANCIA A LOS HECHOS POR LOS

CUALES EL TESTIGO SE SIENTE AMENAZADO, CREO QUE ESCAPA
AL ÁMBITO DE ESTE JUICIO QUE DEBERÁ SER EVALUADO POR
OTRO MAGISTRADO, RAZÓN POR LA CUAL AHONDAR SOBRE ESE
TEMA NO ME PARECE APROPIADO, POR LO TANTO ...(I)... SE
RECHACE...(VS)...

• COINCIDO ENTIENDO QUE LA, LA PREGUNTA DE LA DEFENSA ES
TOTALMENTE IMPROCEDENTE, LA, LA CUESTIÓN QUE HA REFERIDO
EL TESTIGO EN CUANTO A LAS AMENAZAS ES UNA CUESTIÓN
NETAMENTE SUGESTIVA, ES MÁS, SERÁ CONCATENADO CON UNA
SERIE DE HECHOS QUE HA RELATADO ACÁ Y DICHO QUE EN TODO
SU CONJUNTO LO HA SENTIDO COMO UNA AMENAZA, ENTONCES
INGRESAR EN ESE TEMA, ME PARECE QUE NO CONDUCE QUE NO,
NO CONDUCE ABSOLUTAMENTE A NADA, POR ESO ENTIENDO QUE
ES IMPROCEDENTE LA PREGUNTA QUE INTENTA LA DEFENSA.

• DOCTORA, DOCTOR.
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• COINCIDIMOS QUE ES ABSOLUTAMENTE IMPROCEDENTE, POR QUE
PRIMERO EL QUE VALORA SI SE SIENTE AMENAZADO O NO, CON,
CON UNA, ESTE CON UN RECORTE O CON LO QUE FUERE, ES LA
PERSONA QUE LA RECIBE, ADEMÁS NO ERA UN SIMPLE RECORTE
PERIODÍSTICO, SI NO QUE DECÍA, OJO, Y LA FLECHA SEÑALABA
POLICÍAS ACUSADOS, POR OTRA PARTE EL RELATO DE LOS
HECHOS ANTERIORES, HACEN QUE EN CUALQUIER HECHO QUE
NOS PUEDA PARECER ...(I).... A QUIENES NO LO PADECIMOS, PUEDE
PARECERLE COMO SUMAMENTE AMENAZANTE A QUIEN LOS VIVIÓ,
POR LO TANTO CREO QUE YA LA VALORACIÓN, CARECE DE
SENTIDO Y ES SOBRE ABUNDAR SOBRE HECHOS, QUE NO CREO
QUE AL TESTIGO LE RESULTE GRATIS TENER QUE RELATARLO.

• DOCTOR JACOBI.
• EL, EL RECORTE DEL DIARIO, EN SÍ MISMO ME PARECE SUFICIENTE,

E COMO PARA QUE EL TESTIGO SE SIENTA AMENAZADO, SI ME
HUBIERAN ...(I)... A MÍ, YO HUBIERA SENTIDO LO MISMO.

• E EL TRIBUNAL NO VA A HACER LUGAR A LA REPOSICIÓN,
ENTIENDE QUE EL RECORTE EN LA FORMA EN QUE A SIDO
ENTREGADO Y ADEMÁS TIENE SUFICIENTE ENTIDAD COMO PARA
PRODUCIR TEMOR EN EL SEÑOR AMBROSI, NO SE HACE LUGAR
DOCTOR.

• E SIGUIENDO EN ESTA LÍNEA DEL TEMOR, EN ESTAS AMENAZAS
QUE USTED RELATÓ, HIZO EN ALGUNA OPORTUNIDAD LA DENUNCIA
DE ESTAS AMENAZAS.

• A USTED LE PARECE.
• NO, NO LE PREGUNTARON ...(VS)... CONCRETAMENTE, USTED HIZO

LA DENUNCIA O NO LA HIZO.
• NO, ...(VS)... NO PUDE HACER LA DENUNCIA, POR QUE TENDRÍA

QUE HACER LA DENUNCIA ANTE EL, A, ESTO LO SIENTO YO ASÍ , NO
QUIERE DECIR QUE ESTO SEA ASÍ, NO PUEDO HACER LA DENUNCIA
POR QUE TENGO QUE HACER LA DENUNCIA A LA MISMA PERSONA
QUE ME AMENAZA, BIEN DIGO A LA, A PERSONAS QUE PERTENECEN
A LA INSTITUCIÓN DONDE YO TENGO QUE IR A DENUNCIAR, LAS
PERSONAS QUE PERTENECEN A ESA INSTITUCIÓN, ME SIENTO
AMENAZADO.

• INTENTÓ A TRAVÉS DE UN ABOGADO, FUERA DE LA JURISDICCIÓN
...(VS)...

• NO SABE LO QUE HICE DOCTOR, SABE LO QUE HICE, MI MADRE SE
ESTÁ MURIENDO EN MI CASA, PUSE UNA SEÑORA A CUIDARLA Y ME
ALQUILÉ UN DEPARTAMENTO EN DEVOTO HACE UN AÑO.

• DISCÚLPEME PERO NO LOGRO CAPTAR CUAL ES EL TEMA.
• ME ESCAPÉ-.
• POR EL TEMA DE LAS AMENAZAS.
• POR SUPUESTO.
• NO DIGAMOS POR UN TEMA, NO ESTÁ BIEN.
• E USTED REFIRIÓ QUE EN LA BRIGADA DE LANÚS, HABÍA GENTE

QUE A USTED LE LLAMABA LA ATENCIÓN QUE ENTRABA POR ROBO
CON ARMAS, SE QUEDABAN UNOS DÍAS Y DESPUÉS SE IBAN.

• SÍ.
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• E CONCRETAMENTE PODRÍA DARME EL NOMBRE Y EL APELLIDO DE
LAS PERSONAS QUE INGRESARON POR ROBO CON ARMAS ...(VS)...

• NO PR QUE YO ....(VS)...
• PERMÍTAME TERMINAR.
• SÍ.
• A LA BRIGADA DE LANÚS EN EL PERÍODO QUE USTED ESTUVO

DETENIDO Y QUE DE ALGUNA MANERA, LUEGO DE HABER PAGADO
SE FUERON AL, A LA LIBERTAD.

• MIRE DOCTOR, YO NO LE PUEDO ASEGURAR QUE PAGARON, EN
PRIMER LUGAR, NO LE `PUEDO DAR NOMBRE Y APELLIDO, POR
QUE NOSOTROS ESTAMOS ALOJADOS EN UN PABELLÓN, COMO
DOS PABELLONES CHICOS, ESAS PERSONAS LAS ALOJABAN EN UN
CUARTO QUE ESTÁIS, AL FONDO, E QUE SE USA PARA
CONTRAVENTORES NO, Y POR SUPUESTO DESPUÉS CUANDO
RECUPERAN SU LIBERTAD A LOS MUY POCOS DÍAS, EL VOS
PÓPULIS Y EL REGUERO DE PÓLVORA ENTRE LOS DETENIDOS ES,
MIRÁ, CAYERON CON POR ATENTADO, RESISTENCIA, CON ARMA DE
GUERRA, ROBARON TODO, LA PUSIERON Y SE FUERON, ESE ERA EL
COMENTARIO DE TODOS LO PRESOS QUE ESTABA AHÍ EN ESE
MOMENTO, ENTONCES YO NO LE PUEDO DAR NINGÚN NOMBRE Y
APELLIDO, POR QUE NI SIQUIERA LES PUEDO ...(I)..., SI ME LOS
PONEN ENFRENTE MÍO NO LOS PUEDO RECONOCER POR QUE
NUNCA LES VI LAS CARAS.

• DÍGAME, E USTED FRECUENTA LA ZONA DE BURZACO.
• COMO.
• FRECUENTA LA ZONA DE BURZACO.
• NO VIVÍA EN, EN CLAYPOLE...(VS)... CUANDO FUI DETENIDO, SÍ.
• SI NO TENGO MAL ENTENDIDO, BURZACO ES UNA LOCALIDAD

CERCANA.
• SÍ PEGADA.
• RECUER, RECUERDA A UNA PERSONA QUE TUVIERA UN BAR AL

QUE LE DECÍAN EL ENANO.
• UN BAR QUE LE DECÍAN EL ENANO, NO, NO LO RECUERDO, POR

AHÍ, HE CONOCIDO TANTA GENTE EN MI VIDA , PERO NO LO
RECUERDO, NO DIGO QUE NO LO CONOZCO DOCTOR, DIGO QUE
NO LO RECUERDO.

• SÍ, SÍ, BUENO MUCHAS GRACIAS.
• DE NADA.
• DOCTOR VALLE.
• SEÑOR.
• SÍ.
• BUENAS NOCHES, ESA BOLSA DE PAN, ESTE QUIEN, QUIEN SE LA

TRAJO.
• LO ACABÉ DE DECLARAR DOCTOR...(VS)...
• PERO QUE PERSONA ...(VS)...
• CUANDO YO, CUANDO YO PREGUNTO QUE SE, QUE PREGUNTEN

ADELANTE QUIÉN ME HABÍA TRAÍDO EL PAN, POR QUE ME ES
EXTRAÑO POR QUE, POR QUE YO A MI FAMILIA NO LE PERMITO NI
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QUE SE ACERQUEN, E ME MANIFIESTAN QUE LA PERSONA YA SE
HABÍA IDO.

• PERO YA SÉ, PERO QUIÉN, QUIÉN ES EL QUE LE ACERCA LA BOLSA
DEL PAN, QUIÉN LE DA LA BOLSA DEL PAN, COMO LLEGA A SU, A
SUS MANOS LA BOLSA DEL PAN.

• COMO LLEGA A MIS MANOS.
• SÍ.
• BUENO, LO QUE DENOMINA DENTRO DE UNA COMISARÍA, EL

BAGALLO, QUE SON LAS COSAS QUE LE TRAEN LA FAMILIA, LAS
AMONTONAN TODOS CUANDO LLEGAN, Y DESPUÉS MANDAN TODOS
JUNTO PARA ADENTRO, ESA TAREA LA CUMPLE EL IMAGINARIA O, O
QUIEN ESTÉ AHÍ.

• PERO QUIÉN ES EL QUE ESTABA AHÍ QUE LE LLEVÓ LA BOLSA DE
PAN.

• LE ESTOY DICIENDO QUE NO LE PUEDO PRECISAR QUIEN ES EL
QUE ME MANDÓ LA BOLSA DE PAN O QUIÉN LA ENTREGÓ AHÍ, POR
QUE SE ENTREGA TODO Y LOS PRESOS MISMOS REPARTEN, CHE
ESTO PARA VOS, ESTO PARA VOS, ESTO PARA VOS.

• PERO COMO SABÍAN QUE ERA PARA USTED.
• POR QUE CADA BOLSA DE COMESTIBLE O A VECES ENTRAN

BOLSITOS DE COMESTIBLES, LOS FAMILIARES TIENEN QUE TENER
LA OBLIGACIÓN DE PEGARLE O ESCRIBIRLE EN LA BOLSA DE
NYLON, EL APELLIDO DE QUIEN ES EL DETENID, PARA EL DETENIDO
QUE ES, POR QUE SINO SE MEZCLAN, SON TRES CALABOZOS, Y SI
NO SE MEZCLAN E LAS COSAS DE UNO CON OTRO, ENTONCES
TIENEN QUE SABER LOS APELLIDOS, Y EN LAS BOLSITAS DE NYLON,
ALGUNOS FAMILIARES LE PEGAN PROLIJAMENTE UNA ETIQUETA, O
ALGUNOS LE PONEN EL APELLIDO ESCRITO CON BIROME O CON
FIBRA.

• PERO LA BOLSA SE LA ENTREGÓ, OTRO, OTRO PRESO , ESO ES LO
QUE, LO QUE ..(VS)...

• SÍ, SÍ, SÍ, CLARO E SE PONEN EN EL, EN EL PEQUEÑO PATIO QUE
TIENE EL ...(VS)...

• QUE PRESO, QUE PRESO SE LA ENTREGÓ.
• ME DISCULPA DOCTOR.
• SÍ.
• E, SE PONEN TODAS LAS COSAS QUE SE RECIBEN A TRAVÉS DE UN,

DE UN AGUJERO ASÍ QUE SE LLAMA PASAPLATO, EN EL MEDIO DEL
PEQUEÑO PATIO QUE TIENE EL CALABOZO, CHE, ACA HAY PA, ESTO
ES TUYO, ESTO DE QUIÉN ES, ESTO DE QUIÉN ES, Y CADA UNO VA A
BUSCAR POR SU NOMBRE EN LA BOLSA, ME INTERPRETA, ASÍ, ASÍ
ES EL SISTEMA CUANDO SE ESTÁ PRESO.

• Y ESA BOLSA USTED LA TIENE, CON EL NOMBRE ESE QUE DIJO.
• QUEDÓ EN LA COMISARÍA.
• QUEDÓ EN LA COMISARÍA.
• SÍ.
• DÍGAME POR ESAS PUÑALADAS USTED FORMULÓ UNA DENUNCIA.
• YA DIJO QUE NO DOCTOR.
• NO, NO PERDÓN.
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• DIJO QUE POR TODOS LOS HECHOS QUE HABÍA NARRADO, LE FUE
PREGUNTADO, DIJO QUE NO HABÍA FORMULADO DENUNCIA.

• HA BUENO.
• Y QUE E .
• DISCÚLPEME DOCTOR, LE VOY A RESPONDER LA PREGUNTA NO

TENGO NINGÚN PROBLEMA, ...(VS)... ESTO YA SE LA DIJE ...)VS)...
• EL PROBLEMA ES, YA LA CONTESTÓ.
• HA BUENO.
• EL SEÑOR DICE ...(I)... QUE MANDÓ PREGUNTAR QUE SE LA HABÍAN

TRAÍDO Y LA HABÍAN DEJADO, EN FIN QUE PUDO DETERMINAR DE
QUIÉN LA TRAJO, PUDO DETERMINAR ALGO, QUIÉN LA DEJÓ.

• ES QUE NADIE ME DIO EXPLICACIÓN ALGUNA, NADIE PUDO
DETERMINAR NADA, ESO ES LO QUE MÁS BRONCA ME DA.

• A QUIÉN MANDÓ A PREGUNTAR USTED.
• AL IMAGINARIA QUE ESTABA AHÍ EN ESE MOMENTO.
• QUIÉN ES EL IMAGINARIA.
• NO SE, NO LE PREGUNTO LOS APELLIDOS...(VS)...
• NO TENGO MÁS PREGUNTAS E.
• DOCTOR GARCÍA.
• SEÑOR DIGAME CUANDO, USTED DECLARÓ ACÁ EN TRIBUNALES.
• COMO.
• SI DECLARÓ ACÁ EN TRIBUNALES.
• EN EL NOVENTA Y SEIS EN EL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO.
• DÍGAME SEÑOR, USTED EN ESA OPORTUNIDAD LE MANIFESTÓ A

LAS AUTORIDADES DEL TRIBUNAL SI TENÍA ALGÚN TEMOR, ALGUNA
AMENAZA.

• E A, EN ESE MOMENTO NO TENÍA AMENAZAS, Y PERO SI LE
MANIFESTÉ AL DOCTOR BEGAMA.

• SÍ.
• QUE ME ATENDIÓ EN LA PO, EN ESA OPORTUNIDAD.
• SÍ.
• QUE ,ME PODÍA PASAR A MÍ EN EL FUTURO, Y EL ME DIJO

CUALQUIER COSA QUE ME APERSONE A LOS TRIBUNALES QUE ME
IBAN A DAR PROTECCIÓN, GARANTÍAS, POR QUE ESTA CAUSA ES
UNA CAUSA MUY IMPORTANTE.

• NO, NO LE PIDIÓ USTED PROTECCIÓN, RESERVA DE IDENTIDAD.
• NO, NO, NO.
• EL TRIB, NINGUNA PERSONA DEL TRIBUNAL CONCRETAMENTE LO

OFRECIÓ.
• SÍ ME OFRECIERON ME LO DICEN, EL DOCTOR BEGAMA LE ESTOY

DICIENDO DOCTOR.
• LE OFRECIÓ, Y USTED NO.
• NO.
• NO HIZO.
• NO.
• USO DE ESO.
• NO.
• BUENO MUCHAS GRACIAS.

http://www.pdfdesk.com


• DE NADA.
• DOCTOR MORENO.
• SÍ GRACIAS BUENAS NOCHES.
• BUENAS NOCHES DOCTOR.
• DÍGAME, LA DETENCIÓN QUE USTED DICE QUE OCURRIÓ EL TRECE

DE MARZO DEL NOVENTA Y CUATRO, ADEMÁS DE WISI, CUANTAS
PERSONAS ..(VS)..

• TRECE DE MARZO.
• SÍ.
• NO MAYO, MARZO.
• MARZO, MARZO DIJE.
• HA.
• SÍ.
• ADEMÁS DE WISI, CUANTAS PERSONAS INTERVIENEN EN SU

DETENCIÓN.
• EL SUBOFICIAL MAYOR EZMURRO, EL SARGENTO DÍAZ, Y NO ME

ACUERDO QUIÉN MÁS.
• SEÑOR USTED A RELATADO UNA AUDIENCIA QUE TUVO CON EL

DOCTOR CAPUTO, PERO DIJO ADEMÁS.
• SÍ.
• QUE USTED PEDÍA MUCHAS AUDIENCIAS.
• SÍ, POR QUE QUERÍA SABER COMO ESTABA MI CAUSA.
• ERA RECIBIDO HABITUALMENTE POR EL SECRETARIO POR EL

DOCTOR CAPUTO.
• Y CUANDO ME PODÍA ATENDER SÍ, CUANDO TENÍA MUCHO

TRABAJO NO.
• SÍ.
• ES MÁS E SI QUIERE LE AGREGO ALGO, CUANDO YO RECUPERO LA

LIBERTAD, FUI A HABLAR CON EL DOCTOR CAPUTO, POR QUE ME
FUI A LA BRIGADA DE INVESTIGACIONES DE LANÚS A BUSCAR MI
DE ENE I, Y ME DICEN QUE LO HABÍAN QUEMADO MI DE ENE HI,
ENTONCES SALÍ DE LA BRIGADA ME FUI AL JUZGADO Y LE DIJE AL
DOCTOR CAPUTO LO QUE ME HABÍA PASADO, E QUE NO ESTABA
MÁS MI DE ENE I, Y EL TEMOR MÍO QUE APAREZCA DESPUÉS
TIRADO EN ALGÚN LUGAR QUE ME COMPROMETA, Y ME DIJO
AMBROSI CUALQUIER COSA YO LO VOY A DECLARAR ME DIJO EL
DOCTOR, NO SE HAGA PROBLEMAS AMBROSI ME DIJO, VOY A
DECLARAR QUE USTED VINO A COMENTARME ESTE PROBLEMA,
ESTÁ BIEN.

• MUCHAS GRACIAS.
• DE NADA.
• DOCTORA, DOCTOR JACOBI.
• NO MUCHAS GRACIAS.
• DOCTORA ABACHI, DOCTOR PAULETTE, DOCTOR VILLARREAL,

DOCTOR CEROLINI, DOCTOR NIZCANER, DOCTOR DROMI. GRACIAS
SEÑOR PRESIDENTE.

• DISCÚLPEME, LO HABÍA PASADO, LO HABÍAN OMITIDO CON
ANTERIORIDAD.

http://www.pdfdesk.com


• NO, NO, ESTÁ BIEN, ESTA BIEN, E, SEÑOR AMBROSI, USTED NOS
TERMINA DE DECIR QUE.

• NO SÉ CON QUIÉN ESTOY HABANDO, NO VEO.
• ACÁ.
• SÍ.
• USTED NOS TERMINABA DE DECIR QUE CONOCÍA AL SEÑOR BUJAN.
• SÍ.
• E USTED SABÍA LOS ANTECEDENTES QUE TENÍA EL SEÑOR BUJAN.
• ME LOS ENTERO DESPUÉS QUE ESTUVE DETENIDO.
• SEÑOR PRESIDENTE E, A FOJAS TREINTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS

VEINTE, CONTANDO DE ABAJO HACIA ARRIBA, UNO, DOS, TRES, EN
EL SÉPTIMO Y SEXTO REN, E, E, PERDÓN SÍ, SEXTO Y SÉPTIMO
RENGLÓN, ENCUENTRO UNA CONTRADICCIÓN RESPECTO QUE LO
QUE DIJO QUE WISI LE HABÍA PEDIDO CIEN MIL DÓLARES, CIEN MIL
PESOS, PERDÓN, ACÁ DICE OTRA COSA, NO REGISTRA ...(I)...
ALGUNA.

• ME PARECE QUE ESTÁ HABLANDO DE UN HECHO ANTERIOR
DOCTOR, SI USTED LEE TERCER RENGLÓN EMPEZANDO DE ABAJO,
COMIENZA A NARRAR LO QUE NOS HA NARRADO ACÁ.

• BUENO, SEÑOR PRESIDENTE, LE PODRÍAMOS MOSTRAR, ESE, ESTE,
PARA QUE RECONOZCA LA FIRMA ESTAMPADA POR EL, POR EL
SEÑOR AMBROSI A FOJAS DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS, DE LA
CAUSA DE QUILMES, A FIN DE HACERLE UNA PREGUNTA.

• HAGA LA PREGUNTA DOCTOR Y DESPUÉS VEMOS SI HAY QUE
EXHIBIRLE O NO LA FIRMA.

• BUENO, ESTE SEÑOR AMBROSI, USTED NOS DIJO ACÁ QUE EL, QUE
EL SEÑOR WISI LE TENÍA BRONCA QUE LO ...(VS)...

• FORMULE LA PREGUNTA DOCTOR SIN IN, SIN INTRODUCCIÓN,
FORMULE LA PREGUNTA.

• BUENO, USTED DECLARÓ EL DÍA DIECISÉIS DE MARZO DE L
NOVENTA Y CUATRO A FOJAS DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS,
ANTE LA JUEZA DE QUILMES, POR QUÉ NO DENUNCIÓ EN ESA
OCASIÓN ANTE EL JUEZ ...(VS)...

• DOCTOR, HIZO USO DE UN DERECHO CONSTITUCIONAL, ESO NO
PUEDE SER PREGUNTADO, HIZO USO DE UN DERECHO
CONSTITUCIONAL, POR ENDE, ENTIENDO LA PREGUNTA ES
IMPROCEDENTE.

• LA PUEDO CONTESTAR.
• E, SÍ, NO DOCTOR.
• SI ESTABA SIENDO AMENAZADO.
• NO DOCTOR, ESTABA HACIENDO USO DE UN DERECHO CONSTITUCIONAL,

NEGARSE A DECLARAR, SU DERECHO CONSTITUCIONAL, NEGARSE A
DECLARAR, ES EL MISMO QUE HAN GOZADO TODOS LOS IMPUTADOS EN
ESTA CAUSA, ANTE ESTE TRIBUNAL, Y ENTIENDO QUE HIZO, PODÍA HACER
LO QUE QUERÍA, DECLARAR, NO DECLARAR, DECIR QUE ESTABA
AMENAZADO, NO DECIRLO, ERA SU DERECHO, ESO NO AUTORIZA A
CONFRONTARLO, EN TODO CASO QUIZÁS LO ÚNICO QUE LE PODRÁ
PREGUNTAR ES NO REGISTRA PERO ALGUNA....
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• ME PARECE QUE ESTA HABLANDO DE UN HECHO ANTERIOR
DOCTOR, EH SI USTED LEE EL TERCER RENGLON EMPEZANDO DE
ABAJO COMIENZA A NARRAR LO QUE NOS HA NARRANDO ACA.-

• BUENO SEÑOR PRESIDENTE LE PODRIAMOS MOSTRAR ESE ESTE ,
PARA QUE RECONOZCA LA FIRMA ESTAMPADA POR EL, POR EL
SEÑOR AMBROSI, A FOJAS DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS DE LA
CAUSA DE QUILMES, A FIN DE HACERLE UNA PREGUNTA.-

• HAGA LA PREGUNTA DOCTOR Y DESPUES VEMOS SI HAY QUE
HACER , HAY QUE EXHIBIR O NO LA FIRMA.-

• BUENO ESTES, SEÑOR AMBROSI , USTED NOS DIJO ACA QUE EL,
QUE EL SEÑOR UISI, LE TENIA BRONCA, QUE LO ....

• FORMULE LA PREGUNTA DOCTOR .......
• QUE LO HABIA ......
• SIN IN, SIN INTRODUCCION, FORMULE LA PREGUNTA.-
• BUENO, USTED DECLARO EL DIA DIECISEIS DEL MARZO DEL

NOVENTA Y CUATRO , A FOJAS DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS
ANTE LA JUEZA DE QUILMES, POR QUE NO DENUNCIO ANTE EL
JUEZ....

• DOCTOR HIZO USO A UN DERECHO CONSTITUCIONAL, ESO NO
PUEDE SER PREGUNTADO, HIZO USO A UN DERECHO
CONSTITUCIONAL, POR ENDE , ENTIENDA LA PREGUNTA SIN
PROCEDER.-

• SI LA PUEDO CONTESTAR.-
• EH.-
• SI.-
• NO DOCTOR.-
• ...(I)... ESTABA SIENDO AMENAZADO.-
• NO DOCTOR, ESTABA HACIENDO USO DE UN DERECHO

CONSTITUCIONAL, NEGARSE A DECLARAR, ES UN DERECHO
CONSTITUCIONAL, NEGARSE A DECLARAR ES EL MISMO QUE HAN
GOZADO TODOS LOS IMPUTADOS EN ESTA CAUSA ANTE ESTE
TRIBUNAL Y ENTIENDO QUE HIZO, PODIA HACER LO QUE QUERIA,
DECLARAR, NO DECLARAR, DECIR QUE ESTABA AMENAZADO O NO
DECIRLO, ERA SU DERECHO, ESO NO, NO AUTORIZA A
CONFRONTARLO. EN TODO CASO QUIZAS LO UNICO QUE LE PODRA
PREGUNTAR ES POR QUE RAZON NO HIZO SABER AL TRIBUNAL DE
QUILMES , SI ES QUE NO EN ESA OCASIÓN EN ALGUNA OCASIÓN.......

• BUENO.-
• NO EN LA ...(I)... DE SU DECLARACION, SINO EN ALGUNA OCASIÓN

NO CONSIDERO NECESARIO HACERLE SABER QUE HABIA RECIBIDO
POR PARTE DE DE MISI, ALGUNA CLASE DE AMENAZA?.-

• Y PORQUE , EH ME REPITE LA PREGUNTA?.-
• OSEA CUANDO USTED ESTABA DETENIDO EN LA CAUSA POR EL

HOMICIDIO ......
• SI.-
• A DISPOSICION DEL JUZGADO DE QUILMES....
• SI.-
• NO CONSIDERO, POR QUE NO CONSIDERO NECESARIO HACERLE

SABER AL JUZGADO.......
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• EL PEDIDO DEL DINERO?
• EL PEDIDO DEL DINERO Y LAS AMENAZAS QUE HABIA SUFRIDO

SU.....
• PORQUE ERA LA PALABRA MIA CONTRA LA DE UISI, PORQUE SI ESO

SE, SE. SE PRODUJO EN PRIVADO CON QUE LO VOY A PROBAR, Y
EL QUE ESTABA DETENIDO ERA YO.-

• BIEN, DOCTOR.-
• SI GRACIAS, POR QUE LO DIJO VEINTE MESES DESPUES ENTONCES

A ESTE HECHO, TAMBIEN ANTE UN MISMO JUEZ?.-
• CUANDO SALI EN LIBERTAD, ME ESTA HABLANDO?.-
• NO.-
• COMO QUE NO DOCTOR?.-
• EL PRIMERO DE NOVIEMBRE DEL NOVENTA Y CINCO LO DIJO A

ESTO SEÑOR, SEÑOR PRESIDENTE.-
• DONDE DOCTOR?.-
• ANTE LA JUEZA QUE TENIA LA CAUSA DE QUILMES.-
• SI JAMAS DECLARE EN ESA CAUSA.-
• SI SEÑOR PRESIDENTE.-
• DECLARE EN EL NOVENTA Y SEIS.-
• FOJA DOCTOR?.-
• SI.-
• O A FINES DEL NOVENTA Y CINCO...(I)...
• ...(I)...
• FOJAS OCHOCIENTOS VEINTICINCO EN LA CAUSA DE QUILMES

SEÑOR PRESIDENTE.-
• ...(I)...
• ES DECIR EN CONCRETO SEÑOR PRESIDENTE LA PREGUNTA ES

POR QUE DE VEINTE MESES RECIEN LO CUENTA ANTE UN
ORGANISMO JUDICIAL?.-

• ...(I)... SI ESTABA HACIENDO UN ACTO DE DEFENSA DOCTOR PERO
DE TODAS FORMAS , ME, USTED LO VA A ENTENDER MEJOR QUE
NADIE , EH USTED RECUERDA HABER PRESTADO DECLARACION EN
NOVIEMBRE DEL AÑO NOVENTA Y CINCO?.-

• SI, SI, SI, SI, FINES DEL NOVENTA Y CINCO.-
• RECUERDA EL CONTENIDO DE AQUELLA DECLARACION?.-
• ERA RE, YO YA NO ESTABA MAS IMPUTADO DEL HOMICIDIO Y ERA

EH LA DECLARACION FUE POR LA CAUSA REFERENTE AL SEÑOR
MASCULIATE, NO AL HOMICIDIO...

• SI.-
• EH RECUERDA EL CONTENIDO DE AQUELLA DECLARACION?.-
• Y....
• DIGAMOS EN TERMINOS GENERALES.-
• SI EN TERMINOS GENERALES, QUE SE YO , LO QUE......
• RECUERDA HABER MANIFESTADO......
• CREO, SI.-
• ALGUNA DE LAS COSAS QUE DIJO ACA?.-
• SI CREO QUE EN ESA DECLARACION MANIFESTE EH, EH , DE QUE

MASCULIATE TRABAJO, OSEA COLABORO CON , CON NOSOTROS EN
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LA COMISARIA SEXTA CREO , NO ESTOY SEGURO Y QUE DESPUES
NO ...(I)... MAS PORQUE SIGUIO CON UISI ,NO? COLABORANDO,
CREO QUE DECLARE ESO, NO PUEDO DAR SEGURIDAD....

• ESTA BIEN.-
• Y DESPUES LO DEMAS QUE DECLARE NO ME LO ACUERDO,

REALMENTE NO ME LO ACUERDO.-
• SEÑOR AMBROSI, RECUERDA USTED HABER ENCONTRADO ALGUN

DE, ENE, I, EN UN COLECTIVO?.-
• SI.-
• A QUE SE REFIERE DOCTOR LA PREGUNTA NO, TESTIGO QUE, SI SE

REFIERE A ALGUNA IMPUTACION QUE SE FORMULO CONTRA EL EN
OTRA CAUSA DESDE YA NO AL LUGAR A LA PREGUNTA.-

• BUENO ESTA BIEN SEÑOR.-
• Y DOCTOR EH LE ESTAMOS PREGUNTANDO SOBRE UNA

IMPUTACION, ME PARECE QUE NO ES EL LUGAR, ALGUNA
PREGUNTA MAS DOCTOR?.-

• ....(I)...
• DOCTORA PARASCANDALO?.-
• ...(I)...
• DOCTOR UBEIRA?.-
• UNA PREGUNTA MAS SEÑOR..
• SI.-
• EN VICENTE LOPEZ CUANTO TIEMPO ESTUVO EN LA EPOCA EN QUE

ERA POLICIA?.-
• MUY POCO TIEMPO, NO LO RECUERDO.-
• Y SE ACUERDA MAS O MENOS EN QUE PERIODO ESTUVO USTED AHÍ

EN VICENTE LOPEZ?.-
• NO, NO LO RECUERDO.-
• ESTA EH LA ULTIMA PREGUNTA SEÑOR, AHÍ MIENTRAS ESTUVO EN

VICENTE LOPEZ, RECUERDA UN BAR EL BARRILITO?.-
• UN QUE?.-
• UN BAR.-
• NO.-
• DIGAME ESTAS BOLSAS DE PAN A LAS QUE LE PREGUNTO ACA EL

COLEGA, EH NO SON REQUISADAS ANTES DE INGRESARLAS A LA
......?

• ESTE ...(I)... QUE SI, JUSTAMENTE ES POR LO QUE ME SIENTO
AMENAZADO , ME ENTIENDE LO QUE LE DIGO DOCTOR?.-

• HA, AHORA SI.-
• PORQUE SI PASAN POR UN , POR UN SECTOR DE REQUISAS NO ME

LA ...(I)... Y ESO VIENE ADENTRO DE LA BOLSA.-
• DIGAME AHÍ EN EL LUGAR DONDE USTED ESTA DETENIDO , USTED

DIJO QUE ERA EN LA COMISARIA DE RANELA?.-
• SI SEÑOR.-
• DIGAMOS CON EL , CON ESTE TEMA DE AL, DE, DE, DE, ESTE AVISO,

ESTE RECORTE PERIODISTICO, SE LO HIZO SABER AL OFICIAL DE
GUARDIA?.-

• NO, NO POR FAVOR.-
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• YA DIJO DOCTOR QUE NO LO, NO LO DENUNCIO DE NINGUNA
MANERA.-

• NO, NO, DIGO NO LA DENUNCIA PERO POR AHÍ A LO MEJOR
DECIRLE, MIRE ME ESTAN COLOCANDO ESTO DENTRO DE LA BOLSA
DE PAN.-

• SI CLARO, ME LO VAN...
• DOCTOR ME PARECE QUE FUE CLARO EN EL SENTIDO DE CUALES

ERA E ORIGEN DE LAS AMENAZAS, POR LO MENOS DE LA , CUAL
ERA DEL ORIGEN QUE EL INTERPRETABA QUE ERA LAS AMENAZAS.-

• EH LA ULTIMA PREGUNTA SEÑOR ES ESTA, PARA AMPLIAR LAS
GENERALES DE LA LEY QUE LE HIZO SABER EL PRESIDENTE, USTED
TIENE ALGUN GRADO DE ...(I)... HACIA LA POLICIA BONAERENSE?.-

• COMO?, NO, NO LE ENTIENDO.-
• SI USTED TIENE UN TIPO DE ANIMADVERSION A LA POLICIA

BONAERENSE O AL SEÑOR UISI?.-
• NO.-
• SON?.-
• ES MAS EH EL, EL ABUELO DE MIS HIJAS , YO SOY CASADO Y

DIVORCIADO CON LA HIJA DEL COMISARIO GENERAL JULIO CESAR
SALINAS, EL ABUELO DE MI, DE MIS HIJAS, ES COMISARIO GENERAL
RETIRADO DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, NO
PUEDO TENER NINGUN TIPO DE RENCOR YO CONTRA LA POLICIA
DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES , LA POLICIA NO TIENE NADA
QUE VER CON LOS QUE LA INTEGRAN.-

• ALGUNA PREGUNTA MAS DOCTOR?, DOCTOR UBEIRA ...(I)... MAS.-
• ...(I)...
• MUY BIEN PÙEDE RETIRARSE, A PERDON SEÑOR FISCAL.-
• EH ESPERO QUE SE RETIRE.-
• PUEDE RETIRARSE SEÑOR AMBROSI.-
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